

Zápis

ANONYMIZOVÁNO

Zápis z prvního zasedání kontrolního výboru obce Moravský Písek konaného dne 28. 2. 2023 od 17:00 hodin, v zasedací místnosti Obecního úřadu v Moravském Písku.

Přítomni: Petr Týzner, Erik Šlajz, Pavel Němeček, Leoš Filípek, Zdeněk Kutlák,

Ing. Miroslav Dula

Omluven: Ing. Zdeněk Tošovský

Dále byli pozváni: starostka Hana Habartová, místostarosta Petr Merta

Projednávané body:

- 1) Darovací smlouva – paní XXX nabídla obci zdarma v jejím vlastnictví pozemek parc. č. 4006 o výměře 41m² ležící na katastrálním území obce. Zastupitelstvo schválilo na svém zasedání odkup pozemku. Smlouva byla podepsána dne 4. 1. 2023 a pozemek je již ve vlastnictví obce.
- 2) Smlouva s EGD o připojení zahrádkářského areálu k distribuční soustavě pro odběr elektřiny – smlouva byla podepsána dne 26. 11. 2022, odběrné místo je připojeno.
- 3) Příkazní smlouva mezi obcí Moravský Písek a Renards a.s. – předmětem smlouvy je dotační management ve fázi udržitelnosti na projekt „Přístavba odborných učeben Základní školy v Moravském Písku“ na jejíž realizaci byla poskytnuta dotace z integrovaného regionálního operačního programu. Smlouva je uzavřena na dobu určitou a je sjednána na dobu udržitelnosti projektu. Smlouva byla podepsána dne 6. 1. 2023.
- 4) Smlouva o smlouvě budoucí o zřízení služebnosti inženýrské sítě a práva na vodu a směně pozemků mezi obcí Moravský Písek a Kloboucká lesní s.r.o – z důvodu výstavby D55, byla Kloboucké lesní s.r.o zrušena jedna ze studní, ze které čerpá vodu pro své závlahové systémy. Z tohoto důvodu byla obec požádána o směnu pozemků, přes které by ráda položila nové vedení vodovodního potrubí. Smlouva byla schválena na zasedání zastupitelstva a byla podepsána dne 20. 12. 2022.
- 5) ČD prodej pozemku parc. č. 1303/60 - České dráhy nabídly obci Moravský Písek odkup části pozemku, který již obec využívá jako pozemní komunikaci. Odkup pozemku byl schválen na zastupitelstvu obce Moravský Písek. Do dnešního dne, ale bohužel nepřišla podepsaná smlouva. Kontrolní výbor tuto smlouvu odložil na své příští zasedání.

V Moravském Písku dne 28. 2. 2023

Zápis provedl: Petr Týzner – předseda Kontrolního výboru